-5 o4 nABCD & AAMZtgeltt. A p, Q o =S 747
a, bt & W, a+b 9 FH2?

C

B
D *
— B QL
-2 -1 0 A2 3 4
© -4 @2 ® 2v5
@ 1-+5 ® 1+ 5
DABCD 9] Yole (£ AAE dol)-(AzHd v 71e] Hol

)

OABCD 9] Hol=9-4x (%x1x2>

i
B

-.0ABCD 2] gt H o] Zo]
AD = AP = 5, AB
AP A1) Bt b

2~
=5

a=1-v5,b=1++5
~a+b=2

ot

QE A1) Bt} 5 HHF




& A MeNA V3 o tHgHe He?

@® A @ B ® C @)D ® E

V36 < V43 < V49
L 6< VA3 <7




-

ul

2
) olm2 [ |=#xy

a2
2)’

(5

25 ,
1T

‘ 1 2
%x +|:|+




4. x(x-7) =189 F ZF &2 ol x*—ax-6a=0 2 LY 1, a 9

°9

®-4 @-=2 o0 @n ® 4




SAAe fe4ot Felel ot Bz ¢

w914 9lt.
S 9ol 4] @B Qi 47t 9o Gl
44wt A

® 524 Sleli 5o sk AET 9t Aol
ohU 3 FelZo] -5t AEE 9k,

® A2 THE F R4l e WA Feldoltt

® HZ O T fE50 G WEA feleltt

@ 77 @ 6 7 @ 570 @)4 7Y ® 37

B

O BE fe5+t 524 Aol vrerd & gick
O1< V2 <2082 —v2 & V2 Afelofl= -1,0,19] 3 719
A Z=7} 9t}

® (V2) +(-v2)

02 frefsoltt.




o5 3= AladRe] dFEo|th o3 5 FolX & o] 8t 1
e T S gle AL
ES 0 1 2 3
2.6 1.612 1.616 1.619 1.622
2.7 1.643 1.646 1.649 1.652
2.8 1.673 1.676 1.679 1.682
2.9 1.708 | 1.706 | 1.709 | 1.712
O +2.61 @«/27.2
® 283 @ +/2.93

® V2.62+ V2.70

D V2.61 = 1.616

1 _ 3
@ V272 = 4/2.72 % o Fo]x BE o] gso] L
® V283 = v2.83 x 100 = 10 V2.83 = 16.82

@ +2.93 =1.712
® V2.62 + V2.70 = 1.619 + 1.643 = 3.262

sk

% glet.

|







8. a=3V2-2V3,b=vV2+ V3< W, 2V3a-6V2b2] G-2?

@21 o0-2 212 @u 60

B

2v3a - 62b
=2V3(3v2-2V3) - 6v2 (V2 + V3)
=6V6-12-12-66

=-24




: A uff, x2 + 3xy + y? o] 27

@ 3 @6 @9 @ 12 ® 15

1 V2-1
TVl (Rrn(V2-1) v2-1
1 V2+1
ey SRk e mryev R A
x% 4 3xy +y% = (x +v)% + xy ol A
x+y=(V2-1)+(V2+1)=2+2
w=(V2-1)(V2+1) =1
LEA) =+ Py =(2V2)2+1=9




10.

ol A 4] (x -

2)? =5 ¢

T 2o & ot

® -7 @ -5 ® -3 @)-1 ® 1
(x=22=5x-2=+V5,x=2+ 5
wehd 5 29 & 2+ VE)(2- VB) —4-5 = -1o]th




11.

OV AP A ma? + (2m + 3)x +m+ 7 =09] o] Q& ),

2ol wsle?

9 9
®m>§ ®mZ§ ® m

< = i

@m_16 @m<16

D= (2m+3)? —dm(m+7) <0
Am? +12m+ 9 —4m? —28m = —-16m+9 < 0

.. > —
"= 16




@u
=
my

" T
i

) <t

Hu &L

0 i o

o]

: : :

<

% id =%

~ . O o

Mo e 2 muw wﬁ mm

] . o
Me oo AR oF m
T B o= =

T iz o

g . ,_H_._ln_lu W e o o

o_u oy = b 1S

— o Y <k <}

w mﬁ a3 ® 0 ® i a

= I mo@m @ @ @ e 4

= 5 0 0 @ % R RO Ny

< A A AL AN © B =

12.



13. V0.96 2 V6 2 x vjolct. o] uff, x o] Fr2?

1 2 8 12
o: @ ® 5 ® 5

96 426 4 2
V096= /350 = V1z = o V6=35V6
2

X =

5




14.

1 1

R

® 6 @ 5

® 4 @ 3 )2

VE- 1+ V3- VB +

o+ V- VB=-1+V0=-14+3=2




15. Az o2 mquawm}@ﬁiiﬁif 4 o)t e}, o] o,

X+ 3
abc ©) F27

@® 100 @ 120 ® 240 @®)-120 ® -100

B

ax> +2x+b
T T _4E A @’
5x2 —cx+ 3 = gelet

(a-20)x>+ (2+4c)x+b-12=0

o] Alo] A& th2 Al H9] x Ftoll thste] AHstnz x of gt
LERLY

Wb a-20=0, 24+4c=0, b-12=0

L a=20,b=12, c=—-

abc = 20 x 12 X <—%) =-120




16. 2x* -8x—k=00°]FZ2 7 W, 3x2 - (1-k)x+3 =09 &=

T-SHH?
@312\/3 @ —34_;\/5 5 —312\/7
@ 313\/3 5 —32\/5

B ~

2x2 —8x—k =0 °] & 7] =¥
D= (-8)2+4x2xk=0, k=-8
32— (1-k)x+3=00°l k= -8 YstH
3x2-9x+3=0
L V81-36 3+ 45
6 2




17.

V2 - 1
v2- 1
V2- V2-1
> E:
> He: 1
B
1 o|la
\/5_1:«/5“ [h=5=1
(B4) = V2~ L
‘/51_ V2-(V2+1)
RN




18. F 7He] FARIE FA4 U2 =9 &
4b +12 >0 4 &S oozt

>
>

=
=i

1

3

Si=

%7} a,

bt & o, ab-3a -

B

ab—3a—4b+12 = (a — 4)(b - 3)
@Da-4>0,b-3>0

- a>4,b>3

(a,b) =
@a-4<0,b-3<0
- a<4,b<3

(a,0) = (1, (1, 2)(2, 1)(2, 2)(3, 1)(3,

@000 ol8) & % Qe A2l %
2419 2708 BAA e S Qe AS
oJng Falt HBL 2 = L 0|},

36 3

>0 022

(5, 4)(5, 5)(5, 6)(6, 4)(6, 5)(6, 6)

2)
127}4]
O] £ : 6x6 =36 7H]




x(x+3)(x+4)(x-1)+p
=(x*+3x)(x* +3x-4)+p
x? +3x=A = |%totH
A(A—4)+p=A?—4A+p
A2—4A+p=(A-2)
Lp=22=4




i

i

v V. v V¥
X
it

0%
L
!
rr
—
(S8

ol =

x=3- T ol A

8- 5=
ng_gfl =3 ;

2% _4x—§

T 2x-1 2x-1
x(2x-1)=4x-3

2x2 -5x+3=0

3
Lx=1, =
X ' 3




